

大盘强势上攻没商量

昨天大盘走势整体显得较为平稳,振幅仅为33个点,这与我判断的节前缩量、振幅减少的走势十分接近。昨天沪市成交量为631亿,与前几天基本持平,个股的活跃度依然十分强烈,并未受到节假日的影响。

通过盘面可以看出,昨天几大权重股已经没有过多的做多

意愿,工行、中行、中国石化、中国联通这些大盘指标股目前的这种调整休息,其实是在为节后的行情积蓄能量。而地产股的龙头保利地产在出了良好的业绩及分配方案前后,大涨了两成多,同时也使投资者更多地关注那些有分配预期的地产股,不少地产股昨天都有所表现。

技术方面,大盘昨天最低探至2801点,最后又收在2831点,成功地实现了对20日均线的回抽确认。在量能保持均量的情况下,

大盘今天很有可能还是继续这种强势上攻的走势,短期技术压力位还是在一直提到的2850点一线,而下跌支撑点位已经上移到了2810点附近。总体而言,在未急攻上穿之前,节前还是可以放心持股的。

从昨天涨停的个股看,近一半都是带有科技概念的,沉寂多

时的科技股很有可能成为2007年的炒作主线,其中的代表性股票更应该成为投资者注意的对象。操作上以逢低介入低价的、有潜力的中小盘科技股为佳。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cn-stock.com>

多空对决

(截至2007年2月13日16时)

上证博友对2007年2月14日大盘的看法:

看多 54.84%
看平 16.13%
看空 29.03%

看多观点

传统春节离我们越来越近了,照目前的市场状态,没有太大的风险,建议大家多多关注权重指标股的动向,只要市场稳定,可以积极参与。(富源理财)

超强牛市会再次到来吗?会,肯定会。不过现在是不是点,还说不好啊。大家可以胆子大一点了,不过千万不要买好股票:沪深300中的股票和刚上市的预期较好的次新股以及基本面明显好转的股票。(第六感觉)

退一步讲,主力都肯定做一个“诱多”动作,现在的反攻很合情合理,也是在按“诱多”的思路进行的,上周五我已经说过,本周会有惊喜,真正的多空大决战将在春节后,现在就让我们好好珍惜真正决战前较为“安全”的日子吧。(吴国平)

什么股票现在让没有的人买,有的怕呢?那就是地产股。有一句俗语说得好:最危险的地方反而是最安全的,那么我们能不能逆向思维一下,最不可能涨的股票在某种情况下反而是最有希望涨呢?

所以如果后市有行情的话,最大的可能就是银行股搭台,地产股唱戏。(或然)

天阴股市多云,指数步履向上,它穿过层层雾障,渐渐地向我们展现一幅阳光灿烂、春色满园的景象。昨天上证综指越过短线的最后一个屏障——20均线,虽然K线的实体很短,但因为处在多条均线的纠缠之中,故昨天的实体很短,但却是有力的,像一把粗短的匕首,扎得20均线叫痛。(林中响箭)

随着机构重仓股票经过前期大幅下挫后逐渐企稳,基本上封杀了大盘再次下行的空间,当前指数已重新回到2800点之上,再次到达高位箱体整理的中心线附近。股指继续上行并且挑战前期高点的可能性极大。操作方面,在挑战前期高点的过程中,股指可能会有所反复,如果出现回调将是最好的建仓时机,投资者应积极参与与涨幅偏小的机构持有的蓝筹个股。

(北方操盘手)

2800点之上坚决做多

牛市的脚步马上就要迎来又一春,大家越来越兴奋,今年的春节将过得非常开心。根据昨天的收盘,大盘的60分钟8周期平均线位于2791点,由于这是一条短期平均线,只要在此之上,个股就会不断表演,在没有

跌破此线之前,可以大胆操作股价在5日平均线以上的个股,中期支撑线现在位于2764点,跌破的可能性不大,可以安心持股,只是80日平均线位于2804点,今天将再次接受考验。MACD已经上穿0轴,进入强势

运行区,顶底神测提示还有上行的空间。重要的CCI(参数84)指标能否上穿100已经成为今天的关键,一旦成功穿越100,大盘将走出猛烈的上攻行情。今天大盘的阻力位位于2850点和2870点之间,在没有突破2850

点之前,不能轻易说新高。另外请大家注意,2820点千万不能破30分钟线上。

(寂寞)

欲看更多精彩内容请登录
<http://jimo.blog.cnstock.com>

反弹滞涨还是蓄势震荡

昨天大盘延续上一天的升势,收出开高的带上下影线的小阳,全天震荡仅34个点,量能也有所萎缩,观望气氛比较浓厚,是反弹滞涨,还是蓄势震荡呢?

先来看看技术面,昨天5日均线在上穿10日均线后,今天将向30日均线靠拢,10日均线将开始勾头向上,均线系统进一步走好,大盘已站在所有的均线之上,层层均线将构成对大盘的短线下支撑。周K线上,周一的大幅上涨已基本确认了上周的阳线为止跌阳线,而昨天的阳线已将那根周长阴吞掉了

三分之二以上,中短线转强的趋势越来越明显。唯一的担心在于大盘的日MACD由于量能不能有效放大,使白线迟迟不能有效地勾头,存在二次向下的可能,60分钟MACD二次向上后比较犹豫,继续盘整,短线面临选择。

实际上,从2541点开始,大盘就采用逐步为营的方式向上推进,站上5日均线后,在30日均线前蓄势震荡了三天,前天一举攻破了30日均线。站上30日均线后,昨天在2843点的反彈临界点震荡整理,由于量能没有有效放大,按前面的节

奏,大盘昨天受2617点—2994点大幅震荡的下轨线的反压牵制,上攻受阻,后市在2780点—2843点间震荡整理至周四的可能性较大。在申购资金周末解冻的带动下,本周末将有效突破2843点,红盘迎新年。

昨天盘面上有一个现象应引起重视:在上午的冲高和午后的反弹中,黄白线出现了交叉,热点出现了明显的切换,在下午的上涨中,上涨个股明显增加。主力在成交量不放大的情况下,有效地利用了二八之间的转换来控制着上涨节奏,也就是“二”上攻,“八”震荡,既

然盘面依然在主力的掌控之下,就没有必要担心现在存在反弹滞涨的问题。

所以,大盘在现在位置上的震荡依然可以看作是蓄势震荡,在大盘震荡期间可重点关注二三线股的操作,上周整体上市概念炒得如火如荼,后市随着年报的逐步公布,新会计准则、参股金融和送配等概念可多加关注,可重点关注“二”的表现,它们整理完成之际也就是大盘突破之时。

(老股民大张)

欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

个股普涨格局仍将继续

昨天两市以普涨收盘,涨跌幅很悬殊,这种局面是在上午10点半左右开始的,越临近收市,这种差距就越大,主力压制指数做个股的迹象很明显,因为指数大涨很快就会导致指数的大跌,在指数的掩盖下做好个股是年前三的主要目的。由此看来,今天希望指数大涨仍是不现实的,甚至可能会以小阴线收盘,但个股普涨局面仍将继续。

节前几天的走势很有可能是走一个小的上升通道,最近大盘的走势与去年6月的走势很相似,都是在一个相对高位震荡后再下跌来,后来又以连续性的小阳线连续上升。周K线上也与那时很相似,那时是周线四连阳,这次也很有可能重现周K线四连阳走势。这个行情也有心

理上的因素,因为节前赚钱过年、节后拿红包似乎是很多人的心愿,主力也肯定很清楚这一点,从这些角度看,现在过于担心大盘下跌可能要错失赚钱的良机。不过,目前也有可能在构筑一个大型的肩顶,现在正在做的是右肩,这种可能性也是有的,因为银行股、地产股、钢铁股等权重股的调整还将持续,它们

持续调整的结果就是导致右肩的铸就。

对比这两种可能走势,笔者比较认同的是周K线四连阳的走势,直至突破3000点,大家可以放心持有潜力股。

(山海)

欲看更多精彩内容请登录
<http://shanghai.blog.cnstock.com>

短线小心震荡

昨天大盘继续前天的升势,上证综指收盘2831点,上涨了24点,深成指上涨了152点,虽然收盘都是阳线,上证综指也站在20日均线之上,个股继续演绎精彩,上涨681家,下跌仅172家,盘面继续活跃,但笔者的感觉是短线可能会出现震荡。

从技术上看,短线震荡的原因有四点:

一是大盘从2541点反弹到2835点,接近300点,再加上遇到2850点前期震荡的中轴,出

现震荡是十分正常的,昨天盘中也出现了震荡的现象。

二是从60分钟均线看四根K线平台整理,短线有调整的迹象,虽然昨天尾盘一个小时是阳线,但没有改变整理的形态,整理要公上,要么下,在这个点位下探的可能性较大。60分钟指标已在高位钝化,显示短线调整的可能性较大。

三是成交量有所减少,昨天沪市成交量为631亿,比前天有所减少,既有节日情结的

影响,也有在2850点较为谨慎的原因。

四是笔者2月8日在《行情将如何演变》中说:“节前可能在2800点附近整理,但个股会依然火爆,如果沪市和深市指数在节前整理中站上20日均线,节后诱多的希望增大。”在目前位置上的整理是为了向上拓展空间,只要本周收盘在2820点以上,节后行情还是值得期待的。

笔者虽然认为短线会震荡,但是不会深探,可能要探到2780点附近,行情还在继续,个股行情仍然精彩,昨天收盘上证综指5日均线已经金叉10日均线,这是个好现象。

今天操作如果出现震荡,可减轻仓位,同时做手中股票的“T+0”,等短线调整完再加仓,如果上涨则不操作。

(道易简)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cqk111.blog.cnstock.com>

股民红茶坊

实盘操作经验谈——心态、理念及操作要点

心态 一个要炒好股的人必须要有良好的心态,要有赚而不喜、亏而不忧的正确态度,不管是赚还是亏,都要及时总结经验和教训,并牢牢记住操作过程中得与失。什么是真正良好的心态呢?比如某个个股符合你的买点,但在涨多涨少问题上你并不知道,你只能知道大概。当你买了后它又下跌了些,这时很多人会觉得买错了,内心会有种挫败感和失望感。其实你没必要紧张,只是要认真观察它运动的过程就行了,因为在T+1状态下,你是没法当天改错的,到了收市时还是不如你买的理想预期,此时你就该多看看它的形态。5日和10日均线处于什么形态,量和量比是多少?内外盘的量是外盘大还是内盘大,一般说来,外盘大于内盘表示主动性买进的人多于卖出的人。同时你还应注意在成交过

程中是每笔常出现几十手成交,还是以每笔百手成交。这些观察对于第二天的走势很重要,你还要多观察分时K线中的5、15、30、60分钟K线形态以及均线和有关技术指标所处的何种状态,若感觉图形还可以,第二天操作就只要注意它开盘时十到二十分钟是外盘大还是内盘大,若外盘大于内盘,走势自然较好。但同时你得立即把注意力集中在现价和均价线上来进行观察,如在涨停过程中感觉涨升无力,当天盘面也可能是向下运行的预期,你就应该及时了结。如果在卖出后股价又超出了你的卖价,千万不要后悔,而是要总结你错在哪里,这就是心态。

涨幅和回落的关系 不管你

的买入价是多少,从它当天的高点回过了3%就应该引起注意,超过了3%的个股在当天走势中一般是很难再创新高的,但是以每笔百手成交。这些观察对于第二天的走势很重要,你还要多观察分时K线中的5、15、30、60分钟K线形态以及均线和有关技术指标所处的何种状态,若感觉图形还可以,第二天操作就只要注意它开盘时十到二十分钟是外盘大还是内盘大,若外盘大于内盘,走势自然较好。但同时你得立即把注意力集中在现价和均价线上来进行观察,如在涨停过程中感觉涨升无力,当天盘面也可能是向下运行的预期,你就应该及时了结。如果在卖出后股价又超出了你的卖价,千万不要后悔,而是要总结你错在哪里,这就是心态。

止损 止损说来很简单,但要止损恰到好处还是很难的。一般来说,止损要看个股处于什么样的市道,个股的形态、涨升了多少、自涨升以来的换手率、每天的内外盘变化情况以及移动均线和K线的距离。如果是一个短线有经验的人,一般就控制在3%以内,因为即使错了,也能找到另外一只处于涨升中的个股。止损和投资人的经验与心态有密切的关系。

学会预测明天大盘基本走势

如果说个股是跳舞演员的话,大盘就是一所大舞厅,舞厅里如果没有人气,那些跳舞演员也会跳得不起劲,此时你应该坐在大厅里观看,看他们怎样练习和热身,当某个敬业的演员越练越起劲并有继续练下去的意思,你就应该为他鼓掌(买进)。因为毕竟不是正式演出,你还得防止他因

为没有观众而突然息场。

不要单相思 有的投资者买股票时单方面看待个股的涨跌,一只个股跌了几天后,他会认为这只个股跌得差不多了,就买进,却不知在形态不好时横盘几天后还会下跌。炒股不要单方面认为它何时是底,而应该学会顺势而为,找那些刚启动又有量的个股,只看量还不够,还要看形态和量放大后它的涨幅是否同步。选股是一个较为系统的工作,它涉及到一个人的心态、对看盘的经验认识程度、对个股形态的理解和把握,以及大盘所处位置以及量和价的关系等等……有些投资者选好了个股却没敢买,怕跌。错过了第一买点,心慌意乱中又匆忙去追高买入,却没注意此时的现价和均价的关系,结果追了高。有些股票买错了又不肯认错,任其下跌,最后被迫长线投资。

顺势而为 顺势而为的含义我认为就是顺着市道而为之,比如大盘刚由强势转入弱势并到位的头几天,你别急着买入,因为你再有看盘经验和选股经验,在刚转入弱势时,你买的个股有可能当天上涨,但现在是T+1制度,涨了你也无法在当天卖出,它很有可能明天跳空补跌,那样有些得不偿失。一个真正有经验的投资者是不会乱冒风险的。待大盘下跌得差不多了时,虽然大盘并没完全走好,由于前几日的下跌基本到了一个阶段,这个时候有符合买点的个股,你可以出击一下,但一定要设好止损位。打得赢就打,打不赢就走,保存实力是投资的首要之道。

(股海逐浪)

欲看更多精彩内容请登录
<http://shdh.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座 追随强者的足迹

在最近一周来的几篇文章里,笔者表达出一个非常明确的观点,即大盘从1月24日2994点开始的调整只不过是一次微不足道的短期调整(因其杀伤力只限于部分权重指标股,所以尽管表面上恐怖,实际上只是一只纸老虎),而非绝大多数市场人士和投资者所认为的是“中期调整”乃至“中级调整行情”。有关的理由我在过往的几篇文章里都已详细列举,在此不再赘述。

总而言之,我还是之前反复

强调的那句话,即本段自2月6日2541点开始的上升行情将是

去年6月14日1512点—7月2日1752点那段走势的翻版,大

盘至少在征服3000点的3月上旬之前,都不存在太大的中期风

险。在未来一个月之内,深综指依然将是最强劲的一个指数。

(月下横笛)

欲看更多精彩内容请登录
<http://moon1972.blog.cnstock.com>

大胆放心 持股过年

从本周一和周二市场多空

力量的较量看,多方略占优,从昨天的收盘点位看,股指已经成功突破且站稳20日均线,5日均线与10日均线金叉,有继续上穿20,30日均线的趋势,股指重新站上大盘生命线。上周大盘生命线一度被击破,引发市场一度恐慌,认为生命线被破,牛市行情已经结束,甚至有把接下来的反弹看作是B1小浪的声音,笔者认为很可笑。根据我们对大盘以往走势的观察,关键支撑位被破,大盘并非绝对走熊,在很多时候反而是“破底反弹”,从目前的形势看,笔者继续理智看多。前期大盘调整,套牢了不少新股民,而有经验的老股民都能在逆市中眯眼捧杯,笑看风云。这波调整行情也算给新股民上了一堂课,而前天

赎回基金的基民更是心痛不已。